

娄底妇联创“洁美家庭”，10 万家庭参与

今日女报/凤网讯(记者 李旦 通讯员 何红梅)干净整洁的街道、漂亮舒适的院落、窗明几净的家庭……如今，无论是走进娄底的大街小巷、平常院落还是普通家庭，你都会被眼前的洁净所打动，而这所有的改变得益于娄底市妇联联合其他单位创建“洁美家庭”活动的推动。活动从今年7月开始至今，共有58个社区，10万余户家庭参与其中，洁美家庭达标率为96.4%。

“洁美家庭是我们人人都需要的，以前我们普通老百姓可能没有太多的美化家庭环境的意识，随着这个活动的开展，让我们更加深切地感受到了家庭洁净所带来的各种好处，我们参与的热度和主动性也越来越高了。”家住娄底市童家社区的退休老人康越华说，他是社区评选活动的评委之一，该社区上报到市里的洁美家庭是由他们评选产生的。童家社区的工作人员陈燕对

于“洁美家庭”活动给社区公共场所带来的变化也深有感触：“以前，这个十多年的老社区是典型的脏乱差，老鼠苍蝇到处飞。现在，大家除了将自己家庭美化外，都主动参与到社区的美化中来。”记者在社区内的休闲场所和楼道上几乎看不到一点垃圾。

据了解，在活动中，娄底市妇联牵头组建了4个工作组，深入社区、小区多轮督查指导1200多户家庭。株山公园移民安置房饲养家禽现象严重，工作组反复做思想工作，经多方协调才使问题得到妥善处理；改制企业华达机械厂部份居民家庭困难，工作组既严格要求，又清理兼容，保证了创建活动顺利推进。

此外，为了调动大家的参与度，此次活动还特意表彰了100户洁美家庭标兵户，而评选是通过家庭互评、投票海选、自我推荐申报、竞聘演说等多种方式来进行的。同时，活动还通过与每

户签订承诺书以及分发倡议书等形式来增强民众的责任感。

在娄底市妇联主席康艳华看来，这次活动最成功的一点就是在宣传发动上。她介绍道，活动充分利用了各种途径来发动市民参与——组织召开动员会、推动会；向全体市民发公开信；上门入户发宣传资料，与家庭签订承诺书15万份，举办文明卫生讲座100场。同时，还通过电台、电视台、宣传栏、报纸、网站等渠道进行全方位、立体式的信息传播，把活动的内容和宗旨清楚明白地传达给市民。

今年是娄底市创国家卫生城市迎接国家检查的攻坚之年，娄底市妇联为了积极响应市委市政府的号召，在全市范围内开展了“洁美家庭”的创建活动。据介绍，“洁美家庭”的评比10月份已经进行了第一期，第二期的评比工作也已经在紧张有序的进行中，预计到12月份会公布结果。

妇联星空

永州市召开女企业家协会年会

今日女报/凤网讯(通讯员 熊锦星)12月11日-12日，永州市女企业家协会2013年年会暨传达中国妇女十大精神会议在冷水滩召开。会议由市委副书记唐松成主持，市委书记陈文浩到会并讲话，市委常委、市委秘书长颜海林出席会议，市妇联主席黄薇，市女企业家协会会长阳国秀、副会长何多珍、谭群英、唐玲萍、

胡永梅等在主席台就座。各县区妇联主席、市女企业家协会会员、市直机关单位妇委会主任等共计240余人参会。

会上，市女企业家协会会长阳国秀作了题为《立足服务 创新创业 努力开创我市女企业家协会工作新局面》的工作报告，回顾总结2012-2013年协会工作以及研究部署2014年的工作任务。

益阳市妇联表彰先进工作单位

今日女报/凤网讯(通讯员 胡雪玲)12月11日下午，益阳市妇联四届五次执委(扩大)会议召开，市妇联四届常委、执委以及各区县(市)妇联主席、市直机关妇委会主任共计五十多人参加了会议。会议由市妇联党组成员、纪检组长肖娟主持。

会上，进行了市妇联四届执委会委员、常委的任免、增补。市妇联主席杨丽仙作了题为《改革创新

新务实奋进 团结带领全市妇女为建设美丽益阳努力奋斗》的工作报告。报告对2013年工作情况进行了全面细致的总结，同时研究部署2014年工作任务，并对2014年工作提出了明确要求。

会议表彰了获2013年度妇女工作特等奖、一等奖、2013年度巾帼建功工作先进、关爱留守儿童工作先进的区县(市)妇联和市直妇女工作先进单位。

绥宁县“千封家书”写给“廉内助”

今日女报/凤网讯(通讯员 秦玲玲 刘玮)“我的丈夫是一位基层领导干部，官虽不大，但也有一定的权力。为帮助丈夫廉洁从政，多年来，我时刻提醒自己摆正自己的位置，在廉洁上要多一份把关……”12月10日上午，绥宁县纪委、监察局、妇联共同举行“千封家书助清廉”廉洁家书征文表彰会。会上，一等奖获得者隆振玉分享了自己的“廉内助”心得。县委常委、纪委书记吴

韬参加表彰大会并讲话。

今年以来，绥宁县创新形式，广泛开展了“把住清廉关，守护幸福门”廉内助系列实践教育活动。“千封家书助清廉”廉洁家书征文作为其中的一项活动，吸引了全县领导干部的配偶及家属踊跃参与。活动共收到廉洁家书1120封，经层层推荐及评审，评选出了一等奖2名、二等奖4名、三等奖8名以及优胜奖20名。

湖南首个“婴儿安全岛”试点两月

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 陈旭昶)近日，记者从常德市社会福利院获悉，为减少对弃婴的二次伤害，湖南省民政厅决定依托常德市社会福利院开展“婴儿安全岛”试点工作，10月9日，在常德建立湖南首个专门为救助弃婴生命安置的“婴儿安全岛”。试点为期两个月，“安全岛”已接收两名女婴，一名已被领养。

常德市社会福利院相关负责人介绍，遗弃婴儿不仅是严重亵渎道德、触犯法律的可耻行为，更是对人类良知和尊严的肆意践踏。但弃婴现象目前是世界共同的难题，短期内难以消除。此次试点工作，根据有关工作要求，“安全岛”设立在福利院门口右侧，内设婴儿床、保温箱、延时报警器。

为彰显人性化，房间内没有装置摄像头，所以工作人员实行24小时工作制，每2小时查看一次，如有人向“岛”内放婴儿后，市社会福利院将在第一时间发现和救助弃婴。

10月22日晚，“安全岛”迎来首名“岛民”，福利院将这名女婴取名为常福兰。10月31日晚，“安全岛”的婴儿床内发现了第二名4个多月大的女婴。该名女婴的家长没按下报警器，而是女婴的啼哭声引起了值班室工作人员



婴儿安全岛外貌。图/陈旭昶

注意。福利院为该名女婴取名为常福雨。与常福兰一样，常福雨被家长遗弃至“安全岛”时，除了简单日用品，身上没有任何个人信息资料。目前，常福雨被一对好心的夫妇暂时领养。

家居行业聚会探讨营销模式

今日女报/凤网讯(记者 刘艳)12月12日下午，齐家网(长沙)中国家居行业营销高峰论坛会在长沙新芙蓉国际家居广场召开。行业知名老总、数百位家居行业翘楚齐聚齐家网，共同探讨业内新营销模式。

会上，齐家网华南区总吴小勇，资深家居行业电商人陈涛，

建材事业部负责人等分别作了主题演讲，全面剖析传统电商与新电商的区别，继而提出互联网+实体店相结合的新营销模式。论坛对促进平台开放及实现互联网产业共赢起到了举足轻重的作用。

电子商务作为一个虚拟与现实跨界的产业，新鲜感、丰富性

和多样性是商业的本质，各垂直细分的领域都会涌现优秀的电商企业。根据CNNIC统计，截止2010年12月，中国网民数量已达4.57亿，网民主体结构以“80后”、“90后”为主，而这部分群体已然进入家居建材消费的主导期，强大的目标需求促使家居建材电子商务向前发展。

湘西州启动第五届“三湘读书月”

今日女报/凤网讯(通讯员 朱轩)书籍是人类进步的阶梯。12月10日，第五届“三湘读书月”活动在吉首团结广场启动，副州长艾可知出席启动仪式，并宣布湘西土家族苗族自治州第五届“三湘读书月”活动启动。

此次活动的主题是“倡导全民阅读，建设文化湘西”，由州委宣传部和州文广新局主办，州邮政

局和吉首市委宣传部承办，州妇联、团州委等单位一同参加此次活动。其目的是在全州上下营造浓厚的读书氛围，助推文化强州建设。活动中，省民族歌舞团进行了文艺表演，州邮政报刊零售局为吉首农家书屋捐赠了图书杂志。随后，还开展了精品图书展、购书抽奖、图书推荐、发放宣传资料等活动，吸引了许多群众参与。

长沙快乐慈善城步捐3000册图书

今日女报/凤网讯(记者 喻秋霖)“善待他人其实就是善待我们自己。”长沙快乐慈善协会会长甘建文在邵阳市城步县诠释了对其慈善的理解。近日，长沙快乐慈善团队一行32人在城步开展爱心行动，走访慰问儒林镇18个贫困孤儿，资助城步县一中等学校11名寒门学子，为丹口自强图书捐赠3000册图书，总计价值8万余元。

据悉，丹口自强图书是城步县退休干部杨光勋自费创办，现有图书4万册，被誉为“一所综合性的城步山寨版大学”。长沙快乐慈善与该图书结缘于今年8月甘建文随省艺术家赴城步采风之行。甘建文回长沙后即开始购买和筹措了这15大箱、3000册中外名著、农村科普、少儿读物等书籍。

南岳区拆除17户违建建筑

今日女报/凤网讯(通讯员 雷芙蓉)“你家修建的这个楼顶隔热层已经超高，属于违建行为。”近日，衡阳市南岳区综合执法局联合规划、街道办、监管站等单位，出动六十多人对迎宾社区2组17个建房的隔热层超高部分依法开展集中拆除。

迎宾社区此区域共有34个建房户，按照规划部门的要求，只能建四层半，并严格限制隔热层

的高度。但是，有17户把隔热层加高了1米多。在做好违建户的思想工作后，执法局出动47人，在拆违现场拉起警戒线，经过2个小时的紧张作业，用铁锤等拆违工具拆除了超高部分。

据了解，此次依法拆除行为是南岳区综合执法局继12月4日强拆新村违建户后打出的又一记拆违重拳。

通道景区长沙推荐侗乡风情

今日女报/凤网讯(记者 王珏)去通道不但能领略原生态的自然风光，还能领会极富人文的侗乡风情。12月12日，湖南通道旅游推荐会在长沙石燕湖举行，推荐会由湖南中惠旅游景区管理有限公司主办，怀化市旅游局纪检书记胡绍军、通道县人民政府副县长杨长青、通道县旅游局局长吴志勇等领导出席推介会。湖南中国青年

旅行社、湖南新康辉国际旅行社、湖南海外国际旅行社及湖南各市州旅行社协会等200家单位应邀参会。

推介会对通道旅游业的发展情况以及旅游投资情况进行了介绍，并推荐了通道旅游景区：万佛山国家4A级景区——省级地质公园；芋头古侗寨——世界文化遗产提名地；龙底漂流——矿泉水中的漂流等。会后众人观看

了“原生态”多嘎多嘢侗乡大歌表演，中午体验了200多人的大型合拢宴。据悉，这是长沙首次举办如此大规模具有民族特色的“百人合拢宴”。

此次推介会上，负责通道景区管理的中惠旅公司还与长株潭地区的旅行社签订合作协议，形成资源共享、优势互补，共创两地旅游新格局。